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Переднє  слово - Introduction 

     
      У житті завжди є належні підстави для радості. На цей раз причиною піднесеного настрою є вихід у 

світ першого номера журналу «Українознавець» – друкованого органу науково-дослідного Інституту 

українознавства Міністерства освіти і науки України та кафедри українознавства факультету прикладної 

лінгвістики Університету «Львівський Ставропігіон». 

     Радісно й тому, що журнал, редагований лауреатом премії ім. академіка І.П.Крип’якевича,  доктором 

історичних наук, професором, академіком Міжнародної академії наук Євразії, щойно, заслужено 

обраним академіком Академії Наук Вищої Школи України по відділу українознавства - Віктором 

Святославовичем Ідзьо. 

Науковий журнал Українознавець вийшов надзвичайно актуальним, змістовним і оформленим за 

найвищими стандартами. Науковці, освітяни, громадськість одержали ще одне авторитетне джерело 

знань  з наукового українознавства про Україну і світове українство. 

     Не менш радісно, що журнал став свідченням справжньої скоординованої співпраці колективів Києва 

(Інститут українознавства), Москви (Український Університет м. Москви) та Львова (Університет 

«Львівський Ставропігіон»), що є добрим знаком можливості ефективного співробітництва всіх 

міжнародних центрів та сил українознавства. А це важливо й тому, що українство, його історія, мова, 

культура, освіта, наука - є феноменами всепланетарними і потребують комплексного, системного 

дослідження та висвітлення. 

     Вихід журналу «Українознавець»  є знаменною віхою всіх професійно-патріотичних сил, котрі чують 

виклики часу й реально дбають про успіхи державотворення в Україні та про розуміння своєї ролі у 

здійсненні своєї історичної місії. 

     Віриться, що добрий початок матиме гідне продовження.                       

                             

                                        Петро Кононенко, академік, директор НДІУ  

           Petro Kononenko, academiciar, director SRIU MES 
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